

Politika kolačića

CooperSurgical, Inc. i njegove podružnice (CooperSurgical) poštuju vaše pravo na privatnost te pružanju sigurne web stranice za vašu upotrebu.

Što je kolačić?

Kolačić je mala datoteka koja traži dozvolu za postavljanje na tvrdi disk vašeg računala. Nakon što se složite, datoteka se dodaje i kolačić pomaže analizirati web-promet ili vas obavještava kada posjetite određenu web lokaciju. Kolačići omogućuju web aplikacijama da vam odgovore kao pojedincu. Web aplikacija može prilagoditi svoje operacije prema vašim potrebama i željama prikupljanjem i pamćenjem informacija o istima.

Za što se koriste kolačići?

Kolačiće log prometa koristimo kako bismo identificirali koje stranice se koriste. To nam pomaže analizirati podatke o prometu i korištenju web stranice te poboljšati našu web stranicu i usluge kako bismo ju prilagodili potrebama korisnika.

Ove informacije nisu osobne prirode i mogu uključivati:

- Vašu adresu internetskog protokola
- Kakav preglednik ili računalo koristite
- Broj poveznica na koje kliknete na web mjestu
- Državu iz koje ste pristupili web-mjestu
- Datum i vrijeme vašeg posjeta
- Naziv vašeg davatelja internetskih usluga
- Web stranica koju ste povezali s našom web-lokacijom
- Stranice koje ste pogledali na web mjestu

Sveukupno, kolačići nam pomažu da vam pružimo bolju web stranicu i uslugu, omogućujući nam da pratimo koje stranice smatrate korisnima, a koje ne. Kolačić nam ni na koji način ne daje pristup vašem računalu ili bilo kakve informacije o vama, osim podataka koje želite podijeliti s nama.

Za naš online sustav naručivanja, koji klijentima omogućuje naručivanje putem Interneta, svi podaci o kontaktu koji se šalju na web stranicu mogu se koristiti kao kontaktna točka.

Koju vrstu kolačića mi koristimo?

Kolačići s preferencama

Oni omogućuju da se web mjesto sjeća korisničkih postavki, kao što je vaš željeni jezik ili regija u kojoj se nalazite. Na primjer, pamćenjem vašeg jezika, web mjesto će biti prikazano na tom jeziku sljedeći put kada pristupite web stranici.

Ako su blokirani preferirani kolačići, korisnik će imati slabiji doživljaj web mjesta, ali bi trebao u konačnici ostati funkcionalan.

Sigurnost

Autentičnost prijave korisnika štiti korisnike od krađe podataka (na primjer, iz obrazaca web stranica).

Ako su sigurnosni kolačići blokirani, možda se nećete moći prijaviti na web stranicu.

Proces

Ovi pomažu u navigacijskom iskustva web-lokacije.

Ako su procesni kolačići blokirani, web-lokacija možda neće funkcionirati kako se očekuje.

Analitika

CooperSurgical koristi Google Analytics kolačiće koji anonimno prikupljaju podatke o vama te se angažiraju se na web mjestu. Analitički podatci pružaju uvid u upotrebu naših web stranica, pomažući nam u pružanju stalnog poboljšanja korisničkog doživljaja.

Ako su kolačići Google Analyticsa blokirani, web-lokacija će nastaviti funkcionirati bez oštećenja.

Vi imate kontrolu nad uporabom kolačića

EU Direktiva o e-privatnosti zahtijeva da svaka web stranica stavlja kolačiće na korisnička računala kako bi dobili suglasnost. CooperSurgical usvaja politiku implicitne suglasnosti. To nam omogućuje pristanak ako korisnik ne odbije kolačiće.

Možete prihvatiti ili odbiti kolačiće. Većina web preglednika automatski prihvaća kolačiće, ali obično možete izmijeniti postavku preglednika da odbije kolačiće ako to želite. To može spriječiti da iskoristite prednost web stranice.

Poveznice na druge Internetske stranice

Naša web stranica može sadržavati poveznice na druge web stranice za naše poslovne partnere ili druge tvrtke koje nisu povezane sa CooperSurgical tvrtkama. Ove poveznice su našim korisnicima dane kao pogodnost. Nismo odgovorni za praksu privatnosti ili sadržaj tih web lokacija i preporučamo vam da budete oprezni prilikom posjeta istima. Konkretno, preporučamo da pogledate pravila o privatnosti objavljena na svakoj web lokaciji.

Ostale važne informacije

CooperSurgical tvrtke su posvećene zaštiti vaše privatnosti i uključiti će potrebne tehnologije kako bi pružile sigurno i ugodno korisničko iskustvo. CooperSurgical tvrtke zadržavaju pravo izmjene ovog postupka u bilo kojem trenutku.